

г. Кемерово
Знак-ка аббревиатур

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

№ 155
(2235)
четверг
25
декабря
1947 г.

Цена 20 коп

Орган Тайгинского ГК ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

Победа сталинского блока коммунистов и беспартийных

День выборов в местные Советы войдет в историю, как мощная демонстрация победы сталинского блока коммунистов и беспартийных.

21 декабря на выборах в местные органы власти советский народ еще раз продемонстрировал свое морально-политическое единство, свою беззаветную преданность и любовь к большевистской партии, к правительству, к великому Сталину.

Это был день великого торжества нашего народа, радостный праздник всех трудящихся. Избиратели с безграничным доверием голосовали за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Они голосовали за дальнейший расцвет нашей Родины, за мудрую и дальновидную сталинскую политику, за гениального вождя народов товарища Сталина.

В день выборов трудящиеся всех избирательных округов нашего города с огромным воодушевлением, с высокой политической активностью и организованностью явились к избирательным урнам и опустили свои бюллетени за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

По многим избирательным округам явились все избиратели и все как один отдали свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных.

Уже к двум часам дня проголосовало 96 проц. избирателей. По сообщению городской избирательной комиссии в голосовании принимало участие 98,66 процентов избирателей. На 8 избирательном участке последний избиратель опустил свой бюллетень в два часа дня.

Сообщения, полученные редакцией со всех избирательных округов города говорят о том, что выборы повсеместно

вылились в могучую демонстрацию беспредельной любви и преданности нашего народа к великому вождю и учителю трудящихся — товарищу Сталину, демонстрацию единой под держки мудрой сталинской политики большевистской партии.

76-летний избиратель Никита Кондратьевич Пахомчик, опуская бюллетень в избирательный ящик, заявил: «Спасибо товарищу Сталину за то, что он привел нас к счастливой жизни».

Работница водоразборной будки Солейко при голосовании сказала: «Голосую за любимую Родину».

Почему с таким воодушевлением, с таким невиданным ни в одной стране мира подъемом голосовали советские люди на прошедших выборах в местные Советы? Потому, что они голосовали за свое родное и кровное дело, за советскую власть, за товарища Сталина. Образ великого Сталина — в сердце каждого советского гражданина, ибо жизнь и деятельность товарища Сталина целиком посвящена народу. Советский народ в торжественный день выборов обращает к своему вождю все свои мысли и, голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, этим самым голосует за товарища Сталина.

В дни избирательной кампании с новой силой развернулось соревнование за выполнение пятилетки в четыре года. Направить творческую энергию широких масс трудящихся на выполнение и перевыполнение производственных планов — такова задача дня.

С именем Сталина голосовали трудящиеся нашего города за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

С именем Сталина будут бороться они за выполнение пятилетки в четыре года.

В Президиуме Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановил:

1. Во изменение Указа Президиума Верховного Совета СССР от 8 мая 1945 г. считать день 9 мая — праздник Победы над Германией — рабочим днем.

2. День 1 января — новогодний праздник — считать нерабочим днем.

По Советскому Союзу

В Донбассе вступают в строй новые предприятия пищевой промышленности. Закончен монтаж оборудования на первой кондитерской фабрике в Сталино. Началась приемка 7 новых хлебозаводов в Сталино, Макеевке, Красноармейском и других шахтерских районах области. Крупный маргариновый завод и молочный комбинат сооружаются на окраине города Сталино.

В Молдавии заканчивается строительство 11 маслохранилищ на заводах. Крупнейший в республике механизированный маслозавод сооружен в Дубосарах. Новое предприятие оснащено первоклассным оборудованием — электрохолодильной установкой, мощными сепараторами.

ТАСС.

НЕРУШИМЫЙ БЛОК КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ ОДЕРЖАЛ НОВУЮ БЛЕСТЯЩУЮ ПОБЕДУ НА ВЫБОРАХ

ДЕНЬ ВЕЛИКОГО ТОРЖЕСТВА

В день 21 декабря, как великий и радостный праздник, прошли выборы в местные Советы депутатов трудящихся РСФСР, Украинской, Армянской, Карело-Финской, Молдавской союзных республик. Это был день высочайшего подъема советского патриотизма. Выборы в местные Советы явились мощной демонстрацией великой силы блока коммунистов и беспартийных, ярким свидетельством несокрушимого морально-политического единства советского народа, его сплоченности вокруг большевистской партии, советского правительства.

С великой любовью назвали избиратели по всем городам и селам имя своего вождя Иосифа Виссарионовича Сталина. Ему, первому депутату, с гордостью и радостью отдал народ свой голос. Голосую за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мы голосуем за своего любимого отца и учителя товарища Сталина, — говорил весь народ. С большим подъемом советские люди отдали свои

голоса и за ближайших соратников товарища Сталина — т. т. В. М. Молотова, А. А. Жданова, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилова, А. А. Андреева, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, Л. М. Кагановича, Н. А. Вознесенского, Н. С. Хрущева, Н. М. Шверника, Н. А. Булганина, А. Н. Косыгина, А. А. Кузнецова, М. А. Сулова, Г. М. Попова. С таким же единодушным советские люди голосовали за сотни тысяч лучших сынов и дочерей нашего народа, рабочих и работников колхозников и колхозниц, представителей советской интеллигенции, за тех, кто своей трудовой и общественной деятельностью доказал, что они способны отстаивать интересы народа.

По предварительным данным в голосовании приняло участие не менее 99 процентов избирателей. Это было всенародное голосование за радостную жизнь, за мудрую и дальновидную, полностью отвечающую интересам народа, политику большевистской партии. Только два с половиной года прошло после

войны, которая нанесла социалистической Родине тяжелые раны, а наша крупная промышленность еще в октябре достигла довоенного уровня выпуска продукции. Большие успехи завоеваны и в сельском хозяйстве. В интересах народа в стране проведена денежная реформа и отмена карточек на продовольственные и промышленные товары. Это большая победа советского народа.

Но как ни велики наши достижения, советские люди не привыкли убаюкивать себя успехами. Вот почему, посылая своих избирателей в местные Советы, они своим депутатам дали наказ: сосредоточить все внимание на тех задачах, которые еще предстоит решить. С большевистской настойчивостью бороться за выполнение новой сталинской пятилетки в 4 года, помочь своему народу еще быстрее двигать вперед промышленность, сельское хозяйство, социалистическую культуру — боевая задача депутатов местных Советов. (ТАСС).

ПЕРВАЯ СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

22 декабря в помещении парткабинета ГК ВКП(б) состоялась первая сессия Тайгинского городского Совета депутатов трудящихся.

Сессию открыл старейший депутат, врач железнодорожной больницы Сергей Сергеевич Сухов. Обращаясь к присутствующим, т. Сухов говорит:

— Вчерашний день — день выборов в местные Советы, был проведен трудящимися нашего города, как и всем советским народом, в обстановке всенародного торжества. С исключительным политическим подъемом избиратели единодушно проголосовали за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за мудрую дальновидную политику большевистской партии, за то, чтобы наше социалистическое государство было сильным и могучим, чтобы и впредь расцветало и крепло наше народное хозяйство, культура, искусство. Избиратели с чувством законной гордости и радости проголосовали за всенародного кандидата в депутаты, творца самой демократической в мире Конституции — великого Сталина.

Мы, избранные народом, должны будем благодарить избирателей за оказанную нам честь и доверие, постараемся оправдать это большое доверие в нашей повседневной работе, выполняя волю избирателей, их наказ.

Депутат Сухов объявляет первую сессию Тайгинского городского Совета депутатов трудящихся открытой.

После открытия сессии переходит к разрешению организационных вопросов.

Поступило предложение избрать председателем сессии депутата тов. Белогина, секретарем сессии депутата т. Сафронову. Сессия единогласно утвер-

ждает это предложение.

Председатель сессии тов. Белогин оглашает повестку дня: доклад мандатной комиссии, выборы исполнительного комитета — председателя и секретаря, утверждение заведующих отделами исполкома, образование постоянно действующих комиссий городского Совета.

Сессия единогласно принимает повестку дня.

После обсуждения доклада мандатной комиссии сессия избрала исполнительный комитет городского Совета в составе 9 человек. Председателем исполкома единогласно избран Лаштев Б. Ф., заместителем — Тризна И. Ю., секретарем — Агеев Т. П. Членами исполкома избраны депутаты: Белогин И. Я., Зенков А. А., Гурьев В. К., Пескова А. В., Добробабина А. П., Лукин Г. В.

Затем сессия утвердила заведующих отделами горисполкома. Заведующим финансового отдела — Зенкова А. А., отделом народного образования — Гурьева В. К., сельскохозяйственным — Захарова Н. И., торговым отделом — Пескову А. В., здравоохранения — Сафронову В. Ф., социального обеспечения — Сильягина К. А., культпросветотделом — Добробабину А. П., городского коммунального хозяйства — Москалева А. Н., горплана — Лысак В. М., общим отделом — Гаеву В. Б.

После этого сессия образовала 7 постоянно действующих комиссий.

Финансово-бюджетная. В нее избраны: Парфиненко И. Д. (председатель комиссии), Зенков А. А., Курочка Д. Д., Малюхина Н. Д., Рудаков А. Н., Антипов В. А., Сильягин К. А., Даничева М. К., Парфенов М. С., Стрижаков К. К., Лихачева М. И.

Здравоохранения. В составе: Сухова С. С. (председатель

комиссии), Таназаевой Е. П., Казаковой К. П., Лазаревич С. П., Сафроновой В. Ф., Баранова С. Д., Ярыгина Н. П., Маркова Д. К., Порошиной М. Н., Сущко М. Г., Гвоздь Г. Ф.

Торгово-кооперативная — Попов Ф. Л. (председатель комиссии), Голикова Л. С., Прохоров Е. И., Попова Е. Н., Пескова А. В., Долженко П. И., Никирагин А. С., Лысак В. М., Накоференко Н. М., Белогин И. Я., Сзмарцев Л. И.

Местной промышленности и транспорта — Хатынский С. М. (председатель комиссии), Баранчуков В. Н., Денисов В. Ф., Тарабыкин А. Н., Синев П. И., Ивашков А. Ф., Лемешенко О. М., Зайцев В. Я., Резаев П. И., Кайманович П. Ф., Дмитриук В. А., Кожевников Г. Я.

Народного образования и культпросветработы — Длугоканская Н. И. (председатель комиссии), Савельева Р. И., Соловьева А. И., Курочкина И. Л., Могильникова А. С., Запороженченко П. Р., Романова К. К., Чижевская В. П., Панкратов П. А., Баздырев В. И., Гурьев В. К., Добробабина А. П.

Коммунального хозяйства и благоустройства — Демидов Т. А. (председатель комиссии), Дадонов Б. Н., Лукина Г. В., Литов К. А., Желнина Е. А., Шиямин Г. В., Кузнецов Н. А., Шубин С. А., Прожекая Е. Б., Липский Н. И.

Сельского хозяйства — Виноградов П. И. (председатель комиссии), Захаров Н. И., Вавилова Ф. Е., Чернега И. Н., Саломатова К. К., Ячменьков П. Н., Прудников Е. М., Польских Г. Н., Алексеев Н. И., Обухова Л. П., Русалева М. П.

На этом первая сессия Тайгинского городского Совета закончила свою работу.

ПЯТИЛЕТКУ—В ЧЕТЫРЕ ГОДА!

Дела и люди смены № 3

В ночь на 24 декабря на работу вступила смена № 3 пункта технического осмотра Тайга, где мастер т. Скорин.

— Ну, товарищи, пригтовьтесь,—заявил т. Скорин своей смене,—на подходе много поездов.

Первый прибывший поезд слесари-вагонники и автоматчики обработали за 5 минут раньше графика. Четыре последующих поезда обслужили за 8—10 минут. Всего за смену было отправлено 95 проц. поездов с нулевой утечкой воздуха из тормозной магистрали и отремонтировано укрупненным ремонтом без отцепки от поездов 16 вагонов. Все маршруты га-

рантийный участок проследовали без задержки.

Хорошо работали в эту ночь мастеровые пассажирского парка. Все поезда, которые проследовали в их дежурство, ушли точно по расписанию со стопроцентной нулевой утечкой воздуха из тормозной магистрали.

В работе отличились старшие осмотры вагонов Шабалин, Паньков, старшие осмотры автоматчиков Кареев, Евсеев, осмотры автоматчиков Куклин, слесари Болтовский, Куприн, Андреев, Бакланов, Григорьев, Шевкунов. Каждый из них выработал за смену более полутора норм.

Н. Ерофеев.

Паровозы сверх плана

В день выборов в местные Советы коллектив комплексной бригады паровозного депо, которой руководит т. Верхованцев, досрочно завершил месячный план выпуска паровозов из под'емочного ремонта, отремонтировал сверх плана тимошевским методом паровоз № 2298. В оставшиеся до нового года дни, коллектив бригады дал слово выпустить еще три паровоза, один из них отремонтировать заводским методом.

Лучше других работают в этом месяце слесари Шугов, Кирсанов, Далилович, Толстолов.

А. Петров.

Со скоростью „товарных экспрессов“

Передовые машинисты паровозного депо Тайга гостят достойную встречу новому, 1948 году. Они по-скоростному водят тяжеловесные и порожняковые маршруты по зимнему графику и доставляют их к месту назначения досрочно.

23 декабря машинист Хряпин, заключив социалистический договор на одну поездку с поездным диспетчером, провел поезд № 3915 со ст. Маринск до ст. Тайга «товарным экспрессом», сэкономив в пути следования 20 минут. Этот же поезд со ст. Тайга до ст. Болотная повел машинист Шубин и доставил к месту назначения раньше расписания на 30 минут. Техническая скорость была перевыполнена на 1,5 км. в час.

Отличный рейс сделал в эти сутки машинист Чахлов. Он привел поезд № 502 со ст. Тайга на ст. Маринск раньше графика на 25 минут. Досрочно на 30 минут прибыл на станцию Болотная машинист Липов.

А. Листаров.
Паровозный диспетчер.

Передовики пятилетки



В депо имени Кагановича Забайкальской железной дороги идет слава о токарях—стахановцах И. И. Подлесном и П. Г. Толстове. Десять лет работают они на одном станке без ремонта. Недавно знатные стахановцы выполнили личные пятилетние планы.

На снимке: токари П. Г. Толстов и И. И. Подлесный подписывают обязательство о выпуске продукции в счет программы 1951 года.

Обмен опытом работы

Особенности моей работы

Маневровый диспетчер—это организатор слаженной работы единой смены.

Он координирует действия не только движущихся, но и работников других служб, участвующих в работе станции. Следователно, основой действий маневрового диспетчера прежде всего является планирование. Как я строю свою работу?

При вступлении на дежурство обхожу пути приемо-отправочных парков, выявляю наличие на путях поездов, вагонов и их состояние, подробно знакомлюсь с обстановкой в технической конторе, проверяю у маневрового диспетчера, сдающего дежурство, положение с обработкой составов, ход выполнения срочных заданий, выясняю подход поездов, устанавливаю наличие паровозов в депо. Имея все эти данные, и руководствуясь полученным от начальника станции планом работы на смену, даю план зада-

ние каждой комплексной бригаде на первые три-четыре часа дежурства. Такие же планы на 3—4 часа составляю в процессе дежурства.

В плане указываю перечень и последовательность выполняемых работ, сроки выполнения и порядок использования путей.

Дав работникам своей смены план работы, организую борьбу за его выполнение. Во всех случаях, когда создается угроза срыва плана на том или другом участке принимаю срочные меры по предотвращению этих срывов. Например, если составитель не справляется с формированием поезда к определенному сроку, посылаю ему в помощь маневровый паровоз другого района.

Опыт показывает, что возникающие затруднения отрицательно сказываются на выполнении плана. И особенно такие, как задержки маневровых па-

ровозов под экипировкой, несвоевременная выдача локомотивов под поезда, получение неправильной информации о составе прибывающего поезда, изменение условий погоды и т.д.

Особенность моей работы заключается в том, что я стремлюсь заранее, хотя бы за два-три часа, предвидеть возникновение таких затруднений в работе и подготовиться к их преодолению. Если все же срыв произошел, то я быстро переорганизовываюсь, стараюсь ввести работу станции в нужное русло.

Каждый работник смены, приступив к работе, или окончив ее, обязательно докладывает мне об этом и все это заносится в диспетчерский график, который является подлинным зеркалом деятельности станции. На диспетчерском графике я отмечаю не только занятость составами путей парка приема и отправления, чем ограничиваются многие диспетчеры, а и время начала и конца каждой операции, выполняемой составительской бригадой. При помощи графика контролирую

Когда будет порядок в общежитии?

Большинство комнат общежития № 2 Тайгинской трехгодичной школы машинистов находятся в антисанитарном состоянии. Всюду паутины, стены не отличить от пола—настолько они грязные. Печи топить нельзя, ибо вместо тепла комнаты наполняются дымом. Угларок для хранения угля нет, жильцы вынуждены его сыпать прямо на пол, что способствует только загрязнению ком-

нат и постельного белья. Заместитель начальника школы по хозяйственной части Черепанов халатно относится к своим обязанностям и не принимает мер к наведению порядка.

Не пора ли т. Черепанову по-настоящему взяться за исполнение своих служебных обязанностей, в частности, по наведению порядка в общежитиях?
Группа слушателей.

Под защитой т. Летникова

На мое имя в контору связи гор. Тайга 12 декабря 1947 г. поступил перевод на сумму 300 рублей. 13 числа страховой агент Попова выписала извещение за № 382, а вручили мне извещение только 18 числа в 4 часа дня. И когда я пошла получать деньги, мне, в связи с денежной реформой, вместо трехсот рублей выдают 30 руб.

После многих хождений, в течение 19 и 20 декабря, заместитель начальника конторы связи тов. Летников на моем заявлении написал резолюцию: «Возмещение в сумме 300 руб. Вам отказано, не одни вы понесли ущерб. Возможно, 16 декабря, когда вам приносили извещение на квартиру, вас не было

дома». Какая наивность! Если вина моя—я не против нести ущерб. Но в данном случае вина ложится целиком на контору связи, которая в течение 4 дней маркировала извещение, хотя его обязаны были доставить адресату 13 числа. А т. Летников еще пытается защищать своих подчиненных, которые безответственно относятся к доставке корреспонденций адресатам. И в этой защите так далеко зашел, что резолюцию написал 20 числа, а дату поставил 19 декабря.

Долго ли будет существовать подлая «аккуратность» в доставке корреспонденций конторы связи, которая приносит ущерб адресатам?

А. Черепанова.

Сообщения из-за границы

ВАШИНГТОН. (ТАСС).

На-днях с речью по радио выступил государственный секретарь США Маршалл. В своей речи, посвященной Лидонской сессии Совета Министров иностранных дел, Маршалл защищал позиции, занятые им в ходе работы сессии.

ПАРИЖ. (ТАСС). Как передает агентство Франс Пресс, Национальное собрание на ночном заседании 409 голосами против 183 приняло законопроект о повышении квартирной платы на 70 и 35 процентов в зависимости от того, построено ли здание до первой мировой войны или позднее. В текущем году плата за квартиру во Франции уже однажды по-

вышалась по закону от 30 июля 1947 года.

ПАРИЖ. (ТАСС). Как сообщает агентство Франс Пресс, 20 декабря вечером в здании компартии в Риме была брошена бомба. Жертв не было. Бомба была брошена молодым человеком, скрывшимся в автомобиле.

ЛОНДОН. (ТАСС). Министр иностранных дел Э. Бевин выступил на-днях в палате общин с речью об итогах Лондонской сессии Совета министров иностранных дел. В своей речи Бевин оправдывал политическую линию, проводившуюся им в ходе работ сессии.

положение с выдачей паровозов и своевременно ставлю в известность работников смены о предпологаемом выходе паровозов на контрольный пост.

При снегопадах поддерживаю тесную связь с дорожными мастерами, указываю им какие пути нужно очистить в первую очередь. После дежурства ко мне с отчетом приходят не только вагонники, но и работники других служб. Здесь мы подводим итоги работы всей смены, отмечаем положительные стороны, подробно останавливаемся на недостатках. Здесь же совместно намечаем меры по устранению вскрытых недостатков в работе. Благодаря такой слаженности в работе единая смена, которой я руковожу из месяца в месяц держит первенство в соревновании единых смен станции Тайга.

Т. Лапин.

Маневровый диспетчер
станции Тайга.

Ответ. редактор Т. ДЕМИДОВ.